

“Чика Фјодор, пас и мачак”, Едуард Успенски  
Другари

У овој књизи се крије прича о једном дечаку који се зове чика Фјодор. Он живи у граду са родитељима, али је јако желео да има кућног љубимца. Његови родитељи су проводили пуно времена на послу и нису имали времена да се играју са њим.

Једног дана пронашао је мачка на прозору зграде и повео га са собом. Његова мама није волела мачке. Када је дошла кући са посла и видела да је Фјодор довео мачка, рекла му је да не може да остане у кући са њима. Због тога се чика Фјодор наљутио и отишао од куће. Спаковао је мачка у торбу и отпутовао аутобусом у село Јогуртовац.

На путу до села, дечак је мачку дао презиме Морнаревић. Чим су стигли у село, питали су да ли је нека кућа празна да у њој могу да живе. Пришао им је пас по имену Шарик и питао их је да и он пође да живи са њима.

Пронашли су кућу и заједно живели у њој. Чика Фјодор је послао писмо својим родитељима и није им рекао у ком селу се налази, али су они видели печат на писму на ком је писало село Јогуртовац и почели су да га траже.

Чика Фјодор и животиње су у селу лепо проводили време, ишли у куповину, возили се трактором и ишли у разне авантуре. Најзанимљивији део ми је био када је чика Фјодор добио трактор који се звао Митја и којем су уместо горива за возњу дали супу, виршле, шницле, уштипке и печурке.

Чика Фјодорови родитељи су били јако тужни и забринути за њега јер није хтео да се врати кући.

Када се чика Фјодор разболео и добио температуру, баш тада његови родитељи стижу у село и проналазе га. Дали су му лек, а пас Шарик их је трактором одвезао у град.

Овај роман учи децу да не треба да се свађају са родитељима и беже од куће, а родитеље учи да је важно да више слободног времена проводе са децом и да се потруде да их боље разумеју.

Тијана Филиповић, 3/2  
ОШ „Иван Милутиновић“, Београд



Тијана Филиповић, 3/2  
ОШ „Иван Милутиновић“, Београд

Име наставника: Светлана Пузовић  
Број телефона: 064 3224303  
Маил адреса: [cecakupuzovic@gmail.com](mailto:cecakupuzovic@gmail.com)